

Shanghai Law

递

Journal

力

扫一扫,或搜微信号 "shfzb34160932"

微博http://weibo.com/shfazhibao

总第 5773 期 2018 年 5 月 4 日 星期五 农历三月十九 国内统一连续出版物号 :CN 31-0011 邮发代号 :3-30 今日十六版 新闻热线 :64179999 网站 :www.jfdaily.com

### 习近平勉励中国政法大学民商经济法学院 1502 班团员青年

# 法治中国建设贡献智慧和力量

□据新华社报道

在"五四"青年节来临之际, 中共中央总书记、国家主席、中 央军委主席习近平委托工作人 员, 向中国政法大学民商经济法 学院 1502 班团员青年致以节日 的问候,对同学们立志"不忘初 心,用一生来践行跟党走的理想 追求"予以充分肯定,勉励他们 坚定信仰、砥砺品德,珍惜时光、 勤奋学习,努力成长为有理想、

有本领、有担当的社会主义建设者 和接班人,为法治中国建设、为实 现中华民族伟大复兴中国梦贡献智 慧和力量。

2017年5月3日, 习近平到中 国政法大学考察时,参加了1502班 团支部"不忘初心跟党走"主题团 日活动,对团员青年成长成才提出 了殷切期望。

近日,1502 班团支部全体同学 给习近平总书记写信。来信说,一 年来,同学们牢记总书记教诲,自 觉用行动践行"不忘初心跟党走" 的誓言。大家积极向党组织靠拢, 一些同学正式入了党,一些同学成 为了预备党员和入党积极分子。发 起的"不忘初心跟党走,青年立志 做大事"倡议活动,得到几千名法 大学子响应。大家还积极参加普 法、支教等志愿服务活动,到梁 家河和兰考县参观学习。通过深 入的思考和实践,同学们进一步坚 定了永远跟党走、为国作贡献的决

纪念马克思诞辰 200 周年大会将于今天上午 10 点在 人民大会堂举行,中共中央总书记、国家主席、中央军 委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。届时,中央 电视台、中央人民广播电台、中国国际广播电台将进行 现场直播,人民网、新华网、央视网、中国网和人民日 报、新华社、央视新闻客户端也将同步直播。

#### 市第十五次团代会开幕,李强寄语全市广大青年:

# 以青春之我、奋斗之我谱写青春华章

本报讯 在"五四"青年节到 来之际,共青团上海市第十五次代 表大会 5 月 3 日上午开幕。市委书 记李强在开幕式上指出,新时代呼 唤广大青年积极投身改革开放和现 代化建设新实践,全市广大青年要 坚持用习近平新时代中国特色社会 主义思想武装头脑,牢记总书记的 殷切嘱托,在坚定理想信念中树立 人生追求,在创新创业实践中释放 活力能量,在全面担当使命中展示 青春风采,以青春之我、奋斗之 我,为民族复兴铺路架桥,为祖国 建设添砖加瓦,在推动上海发展、 报效伟大祖国中谱写青春华章。

上海市领导应勇、殷一璀、董 云虎、尹弘、吴靖平、诸葛宇杰、 施小琳、莫负春、彭沉雷出席大 会, 团中央书记处书记徐晓出席并 讲话。

李强代表市委、市人大常委 会、市政府、市政协对大会的召开 表示热烈祝贺,向全市广大青年和 青少年工作者致以节日问候。他 说, 五年来, 全市各级团组织围绕 中心、服务大局,做了大量富有成 效的工作。全市广大团员青年在各 条战线上激扬青春、挥洒汗水,施 展聪明才智,为全市改革发展作出 了重要贡献。

"心中有理想、有信仰、有坚 守,人生的道路才能走得正、走得 远。"李强指出,全市广大青年要 增进对中国特色社会主义的政治认 同、思想认同、情感认同, 用坚定 的理想信念引领自己的人生追求, 自觉把个人的命运与国家和民族的 命运紧紧联系在一起,做与时代同 行的奋进者、开拓者、奉献者。要 抓住时代机遇,借力各类创新创业 平台, 主动融入创新发展, 在创新 创业的大潮中释放出青春活力和能

李强指出,新时代是奋斗的时 代, 唯有奋斗才能无愧于时代、无 愧于青春, 也唯有奋斗, 才能创造 幸福生活、成就精彩人生。希望全 市青年以舍我其谁的使命担当,在 奋斗中释放青春激情、追逐青春理 想。要紧紧围绕全市工作大局和重 点任务,在构筑"四大优势"、打 响"四大品牌"、创新社会治理、 推动改革开放再出发的生动实践 中, 创造新时代青年的不凡业绩。 要积极践行社会主义核心价值观, 大力弘扬上海城市精神, 做文明风 尚的弘扬者、传播者。

李强强调, 共青团要提高政治 站位,始终坚持党的领导,发扬 "党有号召、团有行动"的光荣传

统,在主动服务大局中找准切入点 和突破口, 团结广大团员青年更好 发挥生力军和突击队作用。要把最 大多数青年凝聚在党的周围,不断 增强广大青年对党的向心力。精准 对接青年需求,以服务提升组织影 响力、凝聚力。要持续推进共青团 改革,提升新兴领域团建覆盖率, 走出线上线下互联互动、融合促进 的工作新路。坚持从严治团,不断 提高广大团干部的素质本领。各级 党委、政府要加强对共青团工作的 领导,各级领导干部要带头与青年 交朋友,做青年的知心人、青年工 作的热心人。



昨天,在"五四"青年节到来之际,武警上海总队执勤五支队七中队与嘉定二中学生联合开展了新 团员入团宣誓仪式。

图为军地新团员在进行入团宣誓

记者 汪昊 通讯员 黄梁健 摄影报道

## 青春飞扬 共庆五四



五四青年节前夕,黄浦区人民法院组织青年干警,到海军915舰开展"走向 深蓝·青春飞扬"主题团日学习交流活动。

图为黄浦法院青年干警与海军官兵在舰桥合影

记者 夏天 通讯员 汤峥鸣 潘婷 摄影报道